各 位

会 社 名 株式会社きょくとう

(コード番号:2300 東証 スタンダード)

代表者 代表取締役 牧平 年廣

問合せ先 専務取締役 弓削 道哉

電 話 092-503-0050

## 代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

弊社 代表取締役社長 牧平直の逝去に伴い、2022年9月29日開催の取締役会において、 下記のとおり、代表取締役会長の牧平年廣が代表取締役社長を兼務することを決議いたしました ので、お知らせいたします。

記

## 1. 役職変更

氏 名	新役職名	旧役職名
牧平 年廣	代表取締役 会長兼社長	代表取締役 会長

## 2. 就任日

2022年9月29日

## 3. 代表取締役の略歴

氏名及び生年月日		略  歴	所有する当社 の株式の数
牧平 年廣 (まきひら としひろ) 1933 年 9 月 10 日生	1964年6月	福岡ベビーランドリー企業組合 設立	
	1978年3月	社名を有限会社極東化学ドライとし	
		代表取締役社長就任	
	1980年7月	社名を株式会社きょくとうとし	1 504 600 14
		代表取締役社長就任	1,524,600 株
	2017年3月	代表取締役会長兼社長	
	2019年3月	代表取締役会長	
	2022年9月	代表取締役会長兼社長	

以 上